

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 13.01.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004802850

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Man's Store GmbH, Würenlos

Man's Store GmbH (Man's Store S.à.r.l.) (Man's Store S.a.g.l.) (Man's Store Ltd liab. co)

Shopping-Brücke

5436 Würenlos

Man's Store GmbH (Man's Store S.à.r.l.) (Man's Store S.a.g.l.) (Man's Store Ltd liab. co), in Würenlos, CHE-346.588.864, Shopping-Brücke, 5436 Würenlos, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 05.12.2019. Zweck: Handel mit Waren aller Art, insbesondere aber nicht ausschliesslich mit Textilien und Modeartikeln; kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten, sich an anderen Unternehmen beteiligen, Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung des Gründers vom 05.12.2019 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Yildirim, Vedat, türkischer Staatsangehöriger, in Windisch, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF

Tagesregister-Nr. 249 vom 08.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau